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ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ – ЗМІСТ, ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ ТА 

ПОДАННЯ 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 р. (у редакції Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень» № 2164-VІІІ від         

05.10.2017 р.) із 2018 р. невід’ємною частиною фінансової звітності є звіт про 

управління – документ, що містить фінансову та нефінансову інформацію, яка 

характеризує стан і перспективи розвитку підприємства та розкриває основні 

ризики і невизначеності його діяльності [1].  

Зміст, порядок складання, подання та оприлюднення звіту про управління, а 

також розкриття інформації у ньому визначаються Методичними рекомендаціями 

зі складання звіту про управління, затвердженими наказом Міністерства фінансів 

України № 982 від 07.12.2018 р. [2]. Ці Методичні рекомендації можуть 

застосовуватися підприємствами, організаціями та іншими юридичними особами 

усіх форм власності (крім банків, бюджетних установ, мікропідприємств та малих 

підприємств). 

Аналіз діяльності, стану та розвитку підприємства проводиться ураховуючи 

розмір та вид діяльності підприємства, і включає як основні фінансові, так і 

нефінансові (якщо необхідно) показники діяльності щодо певного виду 

діяльності, у тому числі інформацію екологічного та соціального характеру, з 

посиланням на відповідні показники річної фінансової звітності та пояснення 

щодо сум за відповідними показниками (якщо доречно). 

З метою систематизації та співставності інформації звіт про управління 



формується за такими напрямами: організаційна структура та опис діяльності 

підприємства; результати діяльності; ліквідність та зобов’язання; екологічні 

аспекти; соціальні аспекти та кадрова політика; ризики; дослідження та інновації; 

фінансові інвестиції; перспективи розвитку; корпоративне управління (складають 

підприємства – емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до торгів на 

фондових біржах або щодо цінних паперів яких здійснено публічну пропозицію).  

Наведений перелік напрямів та показників, які розкриваються у звіті про 

управління, не є вичерпним. Підприємство може розкривати іншу інформацію, 

яку вважає за доцільне. 

Великі підприємства, середня кількість працівників яких на дату складання 

річної фінансової звітності перевищує критерій у 500 осіб, включають у звіт про 

управління нефінансові показники діяльності, що містять інформацію щодо 

впливу його діяльності, зокрема на навколишнє середовище, довкілля, соціальні 

питання, у тому числі питання соціального захисту працівників підприємства, 

поваги прав людини, боротьби з корупцією та хабарництвом, а саме: 

- стислий опис моделі діяльності підприємства; 

- опис політики, яку провадить підприємство щодо зазначених питань; 

- результат такої політики; 

- основні ризики, пов’язані із зазначеними питаннями, що стосуються 

діяльності підприємства, у тому числі (якщо доречно) ділові відносини, продукція 

або послуги, які можуть спричинити негативні наслідки у цих сферах, та яким 

чином підприємство здійснює управління цими ризиками; 

- основні нефінансові показники, що характеризують діяльність 

підприємства. 

Якщо підприємство не провадить політики щодо зазначених питань, то 

нефінансова інформація повинна містити щодо цього чітке і аргументоване 

пояснення. 

Середні підприємства мають право не відображати у звіті про управління 

нефінансову інформацію. 

Підприємства – емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до 



біржових торгів або щодо цінних паперів яких здійснено публічну пропозицію у 

звіті про управління наводять окремо інформацію про корпоративне управління з 

урахуванням вимог Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» та 

Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків 

фінансових послуг». 

Звітним періодом для складання звіту про управління є календарний рік, 

який починається з 1 січня кожного року та закінчується 31 грудня того самого 

року. 

Звіт про управління подається підприємствами разом з річною фінансовою 

звітністю у порядку, встановленому законодавством. У разі подання 

підприємством консолідованої фінансової звітності подається консолідований звіт 

про управління. Підприємства, що мають дочірні підприємства, складають 

консолідований звіт про управління в порядку, передбаченому Методичними 

рекомендаціями № 982, з урахуванням суттєвих коригувань, що випливають з 

особливостей складання консолідованого звіту про управління порівняно зі звітом 

про управління. 

Звіт про управління та консолідований звіт про управління підприємства 

оприлюднюють разом з річною фінансовою звітністю та аудиторським звітом на 

власній веб-сторінці або веб-сайті чи в інший спосіб у випадках, визначених 

законодавством. 
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